

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2025
REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO EDITAL N.º 001/2024 – EDUCAÇÃO, PARA PROVIMENTO DE
VAGAS EM CARGOS PÚBLICOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DA PREFEITURA
MUNICIPAL DA SERRA/ES

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**, por intermédio da Secretaria Municipal de Gestão e Planejamento – SEGEPLAN, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital de Convocação Nº 001/2025, referente ao Concurso Público Edital Nº 001/2024 – SEGEPLAN para vários cargos da Secretaria Municipal de Educação da Prefeitura Municipal da Serra/ES, Publicado no Diário Oficial do Município em 15 de janeiro de 2025:

1. Fica retificado o cabeçalho do Edital de convocação nos seguintes termos, **onde se lê:**

REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO EDITAL N.º 001/2023 – EDUCAÇÃO,

Leia-se:

REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO EDITAL N.º 001/2024 – EDUCAÇÃO,

2. No item 1. do Edital, **onde se lê:**

Os candidatos listados no item 3 deste Edital de Convocação deverão providenciar os exames

Leia-se:

Os candidatos listados no item 4 deste Edital de Convocação deverão providenciar os exames

3. No item 1. Do Edital, **onde se lê:**

A avaliação médica e exame admissional deverá ser agendada dentre as opções disponíveis no período de **03 de fevereiro de 2025 a 21 de fevereiro de 2025.**

Leia-se:

A avaliação médica e exame admissional deverá ser agendada dentre as opções disponíveis no período de **03 de fevereiro de 2025 a 14 de março de 2025.**

4. No item 1. do Edital, **onde se lê:**

LISTA DE EXAMES E LAUDOS
SEGUNDO O CARGO

| Professor MaPB – Assessoramento Pedagógico |
|--|
| ABO+RH |
| HM/PLAQ. |
| ELETROCARDIOGRAMA com laudo |
| GLICEMIA COLESTEROL TOTAL E FRAÇÕES TRIGLICERÍDEOS |
| PSA – SANGUE (HOMENS) |
| Laudo Médico Psiquiátrico |
| Laudo Médico Cardiológico |
| Laudo Médico Oftalmológico |
| Gama GT |
| Raio-X: Coluna cervical, torácica e lombar com laudo, ombro dominante. |

| Professor MaPA e Professor MaPB demais áreas |
|---|
| ABO+RH |
| HM/PLAQ. |
| ELETROCARDIOGRAMA com laudo |
| GLICEMIA COLESTEROL TOTAL E FRAÇÕES TRIGLICERÍDEOS |
| PSA – SANGUE (HOMENS) |
| Laudo Médico Psiquiátrico |
| Laudo Médico Cardiológico |
| Laudo Médico Oftalmológico |
| Gama GT |
| VIDEOLARINGOSCOPIA com laudo |
| VDRL |
| AUDIOMETRIA com laudo |
| ESPIROMETRIA com laudo |
| ACUIDADE VISUAL com laudo |

Leia-se:

LISTA DE EXAMES E LAUDOS SEGUNDO O CARGO

| Professor MaPB – Assessoramento Pedagógico | Observações |
|--|--|
| ABO+RH | Sem prazo de validade |
| HM/PLAQ. | Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| ELETROCARDIOGRAMA com laudo | Validade de 90 dias, ou seja, devem ser emitidos até 90 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| GLICEMIA COLESTEROL TOTAL E FRAÇÕES TRIGLICERÍDEOS | Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| PSA – SANGUE (HOMENS) | Apenas homens a partir de 45 anos de idade. Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| Laudo Médico Psiquiátrico | Devem ser emitidos por médicos com Registro de Qualificação de Especialista – RQE das respectivas especialidades médicas. Validade de 90 dias, ou seja, devem ser emitidos até 90 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| Laudo Médico Cardiológico | |
| Laudo Médico Oftalmológico | |
| Gama GT | Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| Raio-X: Coluna cervical, torácica e lombar com laudo, ombro dominante. | Validade de 90 dias, ou seja, devem ser emitidos até 90 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |

| Professor MaPA e Professor MaPB demais áreas | Observações |
|---|---|
| ABO+RH | sem prazo de validade |
| HM/PLAQ. | Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias |

| | |
|--|--|
| | anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| ELETROCARDIOGRAMA com laudo | Validade de 90 dias, ou seja, devem ser emitidos até 90 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| GLICEMIA COLESTEROL TOTAL E FRAÇÕES TRIGLICERÍDEOS | Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| PSA – SANGUE (HOMENS) | Apenas homens a partir de 45 anos de idade. Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| Laudo Médico Psiquiátrico | Devem ser emitidos por médicos com Registro de Qualificação de Especialista – RQE das respectivas especialidades médicas. Validade de 90 dias, ou seja, devem ser emitidos até 90 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| Laudo Médico Cardiológico | |
| Laudo Médico Oftalmológico | |
| Gama GT | Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| VIDEOLARINGOSCOPIA com laudo | Validade de 90 dias, ou seja, devem ser emitidos até 90 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| VDRL | Validade de 30 dias, ou seja, as respectivas amostras devem ser coletadas até 30 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| AUDIOMETRIA com laudo | Validade de 90 dias, ou seja, devem ser emitidos até 90 dias anteriores à data da avaliação médica e exame admissional |
| ESPIROMETRIA com laudo | |
| ACUIDADE VISUAL com laudo | |

Deverão ser apresentadas as vias originais dos exames, não sendo aceita cópias. Caso o candidato seja convocado para mais de um cargo, deverão ser apresentados os respectivos exames para cada um deles.

5. No item 2. do Edital, **onde se lê:**

A documentação deverá ser apresentada **obrigatoriamente** através da autuação de processo eletrônico no Portal <https://prefeiturasempapel.serra.es.gov.br/portal/login.aspx>, por meio do tipo de processo: **PROCESSO DE ADMISSÃO – CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2024 – EDUCAÇÃO** no período de **04 de fevereiro de 2025 a 27 de fevereiro de 2025**.

Leia-se:

A documentação deverá ser apresentada **obrigatoriamente** através da autuação de processo eletrônico no Portal <https://prefeiturasempapel.serra.es.gov.br/portal/login.aspx>, por meio do tipo de processo: **PROCESSO DE ADMISSÃO – CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2024 – EDUCAÇÃO** no período de **10 de março de 2025 a 31 de março de 2025**.

6. Ficam mantidas as demais disposições previstas no Edital de Convocação n.º 001/2025
7. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Serra/ES, 17 de janeiro de 2025.

RICARDO SAVACINI PANDOLFI
Secretário Municipal de Gestão e Planejamento – SEGEPLAN